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COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA 
 

Sesión Ordinaria 

12 de noviembre de 2015 

I. Comunicados provenientes de los Poderes de la Unión y Organismos Autónomos. 

La Secretaria de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados 

del Congreso de la Unión comunica que el acuerdo por el cual 

este Congreso exhortó a dicha Soberanía, para que se cumpla 

cabalmente con el artículo 25 de la Ley General de Educación 

a fin de que se destine el presupuesto necesario y se garantice 

la existencia de una educación de calidad en el Estado, se 

remitió a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública para su 

atención. 

 

 Enterados. 

 

II. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El Secretario de Finanzas, Inversión y Administración envía 

información relativa a los movimientos presupuestales, en 

cumplimiento a lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio de 

la Ley del Presupuesto General de Egresos del Estado de 

Guanajuato, para el presente ejercicio fiscal. 

 

 Enterados y se deja a disposición de las 

diputadas y de los diputados de esta 

Sexagésima Tercera Legislatura del 

Estado. 

 

El Consejero Presidente del Instituto Electoral del Estado de 

Guanajuato remite copias certificadas de las actas de los 

cómputos distrital y estatal de la elección de diputados locales 

por el principio de representación proporcional que integran el 

Congreso del Estado para el periodo 2015-2018; así como el 

informe del proceso electoral local 2014-2015.  

 

 Enterados. 

 

El Auditor General del Órgano de Fiscalización Superior remite 

los informes de seguimiento a las observaciones y 

recomendaciones, así como las copias de notificación de 

constancia y acuerdos,  relativos a las revisiones de las cuentas 

públicas del Poder Legislativo del Estado, Tribunal de lo 

Contencioso Administrativo del Estado, de la Procuraduría de los 

Derechos Humanos y del Instituto Electoral del Estado de 

Guanajuato, por el periodo comprendido de enero a junio de 

2014; del Tribunal Estatal Electoral, por el periodo comprendido 

de julio a diciembre de 2013; de las cuentas públicas de Apaseo 

el Alto, Comonfort y Santiago Maravatío, por el periodo 

comprendido de julio a diciembre de 2012; de Santiago 

Maravatío, Uriangato y Victoria, por el periodo comprendido de 

enero a junio de 2013; así como de las auditorías específica, del 

Proyecto KP65, Guanajuato Seguro Programa Escudo, así como 

otras erogaciones que tengan que ver con el mismo, por el 

periodo comprendido de enero a diciembre de 2013; y de  

Construcción del Polideportivo en la ciudad de Irapuato, Gto., 

por los ejercicios 2011, 2012 y 2013, eventos anteriores y 

posteriores; integral, de la Comisión Estatal del Agua, por el 

periodo comprendido de enero a diciembre de 2013; y 

financiera, del Instituto de Seguridad Social del Estado de 

Guanajuato, por el periodo comprendido de enero a diciembre 

de 2013. 

 

 Enterados y se integra la información a 

sus respectivos expedientes que obran 

en los archivos de este Congreso del 

Estado. 
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La Coordinadora General Jurídica de Gobierno del Estado 

remite información complementaria a la iniciativa formulada 

por el titular del Poder Ejecutivo, por la cual solicitó se le autorice, 

a través del fideicomiso denominado «Fondo de Infraestructura 

Productiva para el Desarrollo Equilibrado», previa desafectación 

del dominio público, la enajenación mediante compra-venta 

de un bien inmueble de propiedad estatal, ubicado en el 

municipio de Acámbaro, Gto., en favor de la persona jurídica 

colectiva denominada «Coroplast Harness Systems de México, 

S. de R.L. de C.V.», para destinarlo al proyecto productivo de la 

empresa. 

 

 Enterados y se informa que se turnó a la 

Comisión de Hacienda y Fiscalización. 

 

III. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

El Secretario del Ayuntamiento de San José Iturbide, Gto., 

comunica la aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, por 

la que se reforman y adicionan diversos artículos de la 

Constitución Política para el Estado de Guanajuato, en materia 

de transparencia. 

 

 Enterados y se agrega a su expediente 

para efectos del cómputo, de 

conformidad con el artículo 143 de la 

Constitución Política para el Estado de 

Guanajuato. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Irapuato, Gto., comunica la 

aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, por la que se 

reforma el párrafo quinto del artículo 1 de la Constitución 

Política para el Estado de Guanajuato. 

 Enterados y se informa que en fecha 5 

de noviembre de 2015, el Pleno de este 

Congreso, declaró aprobada la Minuta 

Proyecto de Decreto, por la que se 

reforma el  párrafo quinto del artículo 1 

de la Constitución Política para el 

Estado de Guanajuato. 

 
 

Copia marcada al Congreso del Estado del oficio signado por 

regidores de las fracciones de los partidos Revolucionario 

Institucional, de la Revolución Democrática y Verde Ecologista 

de México de San Luis de la Paz, Gto., dirigido al Ayuntamiento 

Constitucional de dicho Municipio, a través del cual manifiestan 

su inconformidad por hechos que se suscitaron durante el 

desarrollo de la sesión extraordinaria celebrada el día 15 de 

octubre del presente año, asimismo, solicitan se apegue al 

orden del día para el que fueron convocados. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Asuntos Municipales. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de San Miguel de Allende, Gto., 

comunica la creación de la Secretaría de Seguridad Pública, 

Tránsito Municipal y Protección Civil; así como la designación del 

Secretario del Ayuntamiento y Tesorero Municipal. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de San Miguel de Allende, Gto., 

comunica la aprobación diversos acuerdos derivados de la 

sesión ordinaria de fecha 10 de octubre de 2015. 

 

 

  

 

 

 

 

Enterados. 
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Presentación de la cuenta pública municipal correspondiente al 

mes septiembre de 2015 de Villagrán, Gto. 

 

El Tesorero Municipal de Purísima del Rincón, Gto., remite las 

modificaciones segunda, tercera y cuarta al presupuesto de 

ingresos y de egresos del ejercicio fiscal 2015; así como, la 

tercera y cuarta del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado y 

del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes al mes 

de septiembre de 2015 de los sistemas para el Desarrollo Integral 

de la Familia de Cuerámaro y San Miguel de Allende; así como 

del Sistema Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de 

Uriangato; del Sistema Municipal de Agua Potable y 

Alcantarillado de Manuel Doblado; y de la Casa de la Cultura 

de Coroneo. 

 

Presentación de la cuenta pública correspondiente al mes de 

agosto de 2015 del Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia de Ocampo, Gto. 

 

La ciudadana Perlith Sharon Orozco Chávez Regidora del 

Ayuntamiento de Irapuato, Gto., solicita se realice una auditoría 

a la cuenta pública del organismo público descentralizado 

denominado «Parque Irekua la Casa de las Familias» de dicho 

Municipio. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 

 

IV. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Zacatecas comunica la elección de la mesa directiva que 

preside los trabajos del tercer mes, del primer periodo ordinario 

de sesiones, correspondiente al tercer año de ejercicio 

constitucional. 

 

La Quincuagésima Octava Legislatura del Congreso del Estado 

de Colima comunica la elección de los diputados Presidente y 

Vicepresidente de la mesa directiva que fungen durante el mes 

de noviembre, del primer periodo ordinario de sesiones, 

correspondiente al primer año de ejercicio constitucional. 

 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado de 

Hidalgo comunica la elección de la mesa directiva que presidirá 

durante el mes de noviembre del presente año. 

 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado de 

Hidalgo comunica un punto de acuerdo por el que se exhorta 

al titular de la Secretaría de Educación Pública Federal, para 

que incluya como obligatorio el esquema de educación inicial 

en el país. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 
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La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado de 

Aguascalientes comunica que se llevó a cabo el primer periodo 

extraordinario de sesiones, así como la elección de la mesa 

directiva que fungió durante dicho periodo. 

 

 

Enterados. 

 

V. Correspondencia proveniente de particulares. 

El Vicepresidente de la Federación de Comerciantes en 

Cerveza, Vinos y Licores en el estado de Guanajuato, expone 

consideraciones para el análisis de la Ley de Alcoholes para el 

Estado de Guanajuato. 

 

 Enterados y se turna a las Comisiones 

Unidas de Hacienda y Fiscalización y de 

Gobernación y Puntos Constitucionales. 

 

Escrito suscrito por el ciudadano Víctor Manuel de la Rosa Falcón 

del municipio de León, Gto., a través del cual expone la falta de 

aplicación del «Plan Maestro de Regeneración del Barrio 

Arriba», así como diversas irregularidades por parte del Instituto 

Municipal de Planeación. 

 Enterados y se informa que este Poder 

Legislativo de acuerdo a las facultades 

que tiene conforme al artículo 63 de la 

Constitución Política para el Estado del 

Guanajuato, carece de competencia 

para atender sus planteamientos. 

 
 

 


